

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

«Использование электронных образовательных ресурсов с целью развития социокультурной компетенции обучающихся на уроках английского языка в основной школе »

студента факультета иностранных языков, обучающегося по очной форме ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева» по направлению 44.03.01 — Педагогическое образование (с одним профилем подготовки), Направленность(профиль) образовательной программы Иностранный язык (английский язык)

Нефедовой Элины Витальевны

Выпускная квалификационная работа Э.В. Нефедовой рассматривает формирование социокультурной компетенции обучающихся на уроках иностранного языка путём использования электронных ресурсов в образовательном процессе.

В первой главе работы представлены теоретические основы формирования социокультурной компетенции, понятие и сущность данной компетенции, виды электронных образовательных ресурсов и их специфика в обучении иностранному языку. Автор подчеркивает, что социокультурная компетенция представляет собой комплекс взаимосвязанных компонентов: лингвистического, социолингвистического, социально-психологического и культурологического. Используя теоретическую базу, автор делает вывод, что информационно-коммуникационные технологии, представленные электронными образовательными ресурсами, являются современным многофункциональным средством обучения школьников, направленным на формирование социокультурной компетенции при овладении иностранным языком.

Во второй главе автор логично переходит к рассмотрению различных методик по формированию социокультурной компетенции и методик отбора электронных образовательных ресурсов на уроках английского языка в современном иноязычном образовании и их практическое применение в школе. Автор доказывает, что обучение использование только традиционных методик прекрасно дополняется использованием электронных образовательных ресурсов: помогает осознать сходства и различия между культурами, ориентироваться в самых разнообразных условиях коммуникации, опознавать национально-культурные компоненты и продуцировать компоненты аналогичные аутентичным для максимальной адаптации и интеграции обучающихся в инокультурное общество. Использование электронных образовательных ресурсов помогает разобраться в культурологических особенностях англоязычных стран.

В заключении автор подчёркивает значимость использования электронных образовательных ресурсов на уроках английского языка при обучении иностранному языку.

Выпускная квалификационная работа Э.В. Нефедовой является глубоким исследованием с методической и практической точек зрения и заслуживает оценки **«отлично»**.

Научный руководитель:

кандидат филологических наук,

доцент кафедры английского языка

Т.Б. Исаева